

新闻无棣

无棣两次入选“民族团结模范县”

全市唯一民族敬老院坐落无棣,入住老人85人

本报10月16日讯(记者朱伟健 通讯员 马荣振)近年来,无棣县始终以“共同团结奋斗、共同繁荣发展”为契机,努力发展平等、团结、互助、和谐的新型民族关系,全县上下呈现出民族关系融洽、团结进步、共同发展的良好局面。车王镇、小泊头镇被评为“山东省民族团结进步和谐乡镇”,3个民族村被评为“山东省民族团结进步和谐村居”。无棣连续两年入选“全国民族团结进步模范县”。

夯实基础,加快民族经济发展。以经济建设为中心,大力增加群众收入。大力加强民族村基础设施建设,累计投资1600多万元,全县11个民族村实现了村庄道路硬化、绿化、美化 and 净化。引导加快产业结构调整,先后成立了18家肉牛

养殖合作社,规模养牛户发展到126户,肉牛存栏量达2.3万头以上。规划建设了500亩的养殖小区。发展经济林1000余亩。努力振兴民族工业,共发展少数民族企业30多家,德立皮革、车镇福利综合厂等企业落户五营工业园,带动群众就业5000多人。

强化服务,全力维护民族团结。借助“民族团结进步宣传月”活动,以恳谈会、“三下乡”、送温暖等活动为载体,积极开展一系列丰富多彩的活动,近年来先后举行恳谈会15次、“三下乡”30多场次,发放科技书籍8000余本,提供法律咨询100多次,义诊服务12次,邀请专家及省市有关领导和先进民族代表做报告8场次,有效地融洽了民族关系,形成了

“人人讲民族团结、事事想民族团结、共同维护民族团结”的大好局面。

改善民生,推动社会事业进步。大力加快五营“四型”社区建设,累计投资2000多万元,配套建设了幼儿园、老年公寓、民族医院等基础设施。建起了无棣县第一个党支部革命业绩陈列馆,成为滨州市民族团结进步示范基地。五营社区受到市委、市政府表彰。注重发展文教卫生事业,投资600多万元的五营回民学校新教学楼年内建成。建成了全市首家功能齐全、设备完善的民族医院,床位60余张。全县民族村也都建立了标准化村卫生室,群众医疗卫生条件大大改善。建设了全市唯一民族敬老院,供养标准达到每人每年5500元,入住老人85人,有效

解决了社会养老问题。

创新载体,倡树文明和谐新风。扎实开展文明创建活动,每年举办消夏晚会和文化“三下乡”活动,极大丰富了群众文化生活。注重发展社会公益,各民族村共为汶川、玉树、雅安等地震灾区捐款30多万元,民族企业家先后资助汉族贫困学生、养老院、贫困户等600万元以上,多人被评为市、县慈善之星。建立健全社会稳定的长效机制,制定了《无棣县处理涉及民族宗教方面群体性突发事件的应急预案》,努力把各种矛盾和问题解决在基层,民族村连续多年未出现重大群体性、突发性事件,未发生涉及少数民族的刑事犯罪案件,越级上访事件等,有力维护了全县社会大局稳定。

无棣县审计局加速信息进度

本报讯 无棣县审计局通过“三部曲”深化工作任务,取得一定成效。第一、对信息化推进工作做到步调一致、全员参与;第二、对审计中遇到的有关信息化建设新问题形成交流意见;第三、以会议的形式对下一步工作进行详细规划及部署。(杨坤)

无棣县审计局加强信息宣传

本报讯 无棣县审计局采取措施强力推进审计信息宣传工作。第一每月通报信息宣传任务完成情况,调动大家的积极性。第二做到一般信息分管负责人审阅签发,重要信息主要负责人审阅签发,且当天信息当天上报,综合信息及时上报。(杨坤)

无棣县审计局创建节约机关

本报讯 无棣县审计局采取多种措施,创建节约型机关:一是进一步对办公设备的使用、文件打印等方面进行了细化规定。二是在干部中倡导节约、环保理念,积极行动,促进经济、社会可持续协调发展。(杨坤)

无棣县审计局杜绝浪费行为

本报讯 无棣县审计局认真贯彻落实“厉行节约、反对铺张浪费”精神,发扬艰苦奋斗的优良传统,严格经费预算管理,杜绝各种铺张浪费、控制审计成本,认真履行审计监督职责,在全局上下形成的良好氛围。(王秀敏 马晓琳)

做好作风建设 确保落到实处

本报讯 习总书记在党的群众路线教育实践活动工作会议中指出,以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。作为一名审计人,在践行党的群众路线教育实践活动过程当中要照好“镜子”,各项规定落到实处。(吴娜)



禁止公路晒粮

进入秋收季节,无棣县经济开发区部分路段打场晒粮问题严重,给交通安全带来了极大隐患。对此,无棣县公安局交通警察大队高度重视,主动出击,积极联合行政执法部门对公路打场晒粮问题展开了集中整治行动。执勤民警向道路上晒粮的群众讲解公路打场晒粮的危害,对村民存在的打场晒粮、占道经营现象进行取缔,对不服从管理的,依法进行处罚。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 孙风雪 摄影报道

昔日盗窃犯故伎重演再获刑

货车押运员偷雇主,被判有期徒刑一年六个月,罚金2万元

本报10月16日讯(记者朱伟健 通讯员 魏金泉)因两次盗窃其雇主财物被判入狱的杨某,于2008年1月份刑满释放,可他却不思悔改,又用同样的手段实施盗窃。13日,无棣县人民法院宣判了该起盗窃案,被告人杨某犯盗窃罪,被判处有期徒刑一年六个月,罚金2万元。

据了解,杨某出狱后为被害人郭某的货车押车,一开始

干得还不错,后来因缺钱,就想利用“老本行”弄点钱花花。

2012年11月17日,因下雾车辆停在无棣县城附近,杨某趁司机在车上睡觉之际,将郭某交给其保管的500元现金、郭某的驾驶证、身份证及一张中国农业银行借记卡盗走。当日6时30分被告人杨某将银行卡中的4400元现金取走,后窜至淄博并于当日13时19分将卡中

600元现金取走。随后,被告人杨某又给被害人刘某的货车押车,2014年3月23日,杨某和刘某将货车停在无棣县城某处,杨某趁刘某回家之际将刘某放在货车驾驶室工具箱内的8970元现金盗走。

法院经审理后认为,被告人杨某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,作案两起,涉案价值13970元,数额较大,其

行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十四条之规定,构成盗窃罪。被告人杨某归案后如实供述其犯罪事实,且当庭自愿认罪,依法可从轻处罚;被告人杨某在刑罚执行完毕以后,在五年以内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应从重处罚。遂做出上述判决。

埕口镇计划生育 薄弱村治理有新招

本报讯 无棣县埕口镇在计划生育薄弱村治理工作中,通过检查公安落户信息,杜绝了出生瞒漏,错报、通过清理假离婚,假外迁,杜绝了妇女漏管,通过清理假节育手术,逐一落实了有效节育措施,通过对

外出躲避,非婚生育、违法抱养等特殊人群的清理。落实了相应的处罚和有效管理服务措施。有效促进了计划生育薄弱村的规范化管理。

(张玉东 付长伟)

埕口镇扎实推进“生育关怀行动”

本报讯 今年以来,埕口镇扎实推进“生育关怀”行动,有效地提升了计生协会的凝聚力和生命力。该镇成立“生育关怀行动”的领导小组,将“生育关怀”行动的工作纳入该镇工作中的重点。加大宣传力度,利用广播、标语、宣传

车等形式,宣传扶贫帮困救助计生特困家庭的典型事例。借助农家书屋,人口学校阵地组建留守儿童之家开设心理咨询室。与长期留守儿童谈心。开展文艺活动。陶冶情操,丰富留守儿童生活。(张玉东 付长伟)